



Турманиевая накидка с nanoалмазным турманием

Сохранить здоровье легче,
чем его восстановить

Хотите ощущать тепло и комфорт даже в самые холодные дни? Встречайте инновационную турманиевую накидку MHP-100! Этот удивительный медицинский прибор, созданный умелыми руками южнокорейских ученых, не просто согреет, но и подарит вашему организму оздоровительный эффект, став вашим личным помощником в деле поддержания здоровья.

Внешняя часть накидки выполнена из приятного на ощупь материала, а вот внутренняя часть содержит 283 турманиевых диска, из которых 62 – с добавлением nanoалмазов. Эти диски являются источником оздоравливающего биорезонансного инфракрасного тепла. С одной из сторон накидки находится пульт управления, позволяющий выбрать комфортную для вас

температуру и подключить устройство к электросети. Преимуществами турманиевой накидки MHP-100 также являются компактность, гибкость и легкий вес. Накидку с легкостью можно расположить вокруг нужной части тела, накинуть на плечи и сложить, когда она не используется, либо же взять в поездку, чтобы снять усталость после дороги.

Турманиевая керамика, из которой изготовлена накидка, - сложный сплав турмалина, германия, эльвана и вулканических пород. Это запатентованное ноу-хау компании Нуга Бест. При нагревании турманиевая керамика имеет три фактора воздействия: инфракрасное тепло, магнитотерапию и ионизацию. Поэтому турманиевая керамика и обладает уникальными оздоровительными возможностями: укрепляет иммунитет, улучшает обменные процессы, регенерацию клеток тканей, помогает предупредить заболевания сердечно-сосудистой системы, улучшает кровообращение, очищает сосуды, выводит из организма токсины, яды и улучшает общее состояние человека.



При постоянном воздействии турманиевой керамики на организм человека повышенное артериальное давление - снижается, густая кровь - разжижается. Использовать турманиевую керамику показано при частых простудных заболеваниях, при вегето-сосудистой дистонии, головных болях, нарушениях сна, при астматических и аллергических проявлениях, людям с повышенной метеочувствительностью, эндокринными нарушениями, находящимся в состоянии повышенного стресса и депрессии, повышенной усталости и раздражительности, а также людям в постинсультном и постинфарктном состоянии для ускорения процесса реабилитации.

Наноалмазный турманий – новейший материал, разработанный совместно с немецким научно-исследовательским институтом им.Фраунгофера. Наноалмазная турманиевая керамика продуцирует больший, чем турманий, объем инфракрасного тепла и отрицательно заряженных ионов, поэтому обладает более высокой оздоровительной эффективностью.



Именно поэтому регулярное использование Турманиевой накидки обеспечивает оздоровительный эффект для организма. Разместив накидку на плечах, вы сможете уменьшить боли в шее, расслабить мышцы, восстановить работу нервов, прогреть бронхи и легкие, укрепить сердечно-сосудистую систему. Обернув MHP-100 вокруг ног или рук, вы улучшите кровообращение конечностей, уменьшите отёки, восстановите их чувствительность и подвижность. Если важно позаботиться о печени, желудке, кишечнике или поджелудочной железе – можно лечь и накрыться накидкой сверху.



Когда Турманиевая накидка есть дома, ей могут пользоваться все члены семьи. Ее всестороннюю помощь в оздоровлении организма переоценить невозможно.

Используйте турманиевую накидку и укрепляйте свое здоровье с Нуга Бест!



www.nugabest.by